

Ейской межрайонной прокуратурой с привлечением специалистов контрольно-счетной палаты муниципального образования Ейский район проведена проверка соблюдения требований бюджетного законодательства в деятельности администрации Ейского городского поселения Ейского района при расходовании бюджетных средств выделенных на замену светильников уличного освещения на территории г. Ейска на энергоэффективные.

Проверкой вскрыты факты необоснованного расходования администрацией Ейского городского поселения Ейского района средств в сумме 54 194 рубля при оплате подрядным организациям фактически не выполненных работ по замене светильников уличного освещения.

В целях устранения выявленных нарушений, Ейским межрайонным прокурором внесено представление в адрес главы Ейского городского поселения Ейского района с требованиями о возврате в бюджет Ейского городского поселения Ейского района необоснованно израсходованных денежных средств.